



В Ульяновской области родители подозреваются в убийстве дочери



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту убийства 41-летней жительницы г. Ульяновска (ч.1 ст. 105 УК РФ). В совершении данного преступления подозреваются ее родители.

По версии следствия, вечером 28 марта 2023 года 61-летние подозреваемые в состоянии алкогольного опьянения в доме по улице Рыболовов с. Большие Ключищи Ульяновской области в ходе конфликта нанесли своей дочери несколько ударов ножом в область груди и шеи. От полученных ранений потерпевшая скончалась на месте преступления.

Подозреваемые в кратчайшие сроки в ходе совместных мероприятий сотрудников региональных управлений СК и МВД России были задержаны.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

30 марта 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1777507>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области
